AZKHZEIZ MAGHMATIKQN
2T TA=H

» OuunBeite Ta AVTIOTPOPWGS avAaAoya TTOood Kal TTPOCTTAOnoe va
AUceig Ta TTapakdTw TTpoBARuaTta: Mropouv va AuBoUv Kal JE Th
MEBOBO TNnG KaTATA¢nNg, OnAadn Tnv AammAf pEBOSO TWV TPIWV.
Y1revOupidw Twg £dw Ba TTApoupE Ta TTOCA KABETA KAl OXI XI0OTO
O0TTWwg ota avaloya rood. Me Tnv atmrAn péBodo Twv TpIwV ¢ Oa
AVTICTPEWYOUHE ME TA TTOOA TNG id1ag OTAANG OTTWG OTA avdaAoya
mood .

1. 'Eva autokivnto oOTav TpEXEl PE TaXUTnTa 90 XIAIOMETPWY TNV WPa
XpEIaceTal 4 wpeg, yia va diavuoel TNV atTdéoTach PETALU dUO TTOAEWV,
Av BéAel va dlavuoel Tnv idla amréoTacn o€ 3 WPEG, TTOOO TTPETTEI PA
augnoel Tnv TaxuTNTA;

AYZH

2. 0110 epydTegc acQAATOOTPWOAV £va OPOUO O€ 6 NUEPES . 2€ TTOOEG
NUEPES Ba TOV 0OPAATOOTPWOOUV 01 TPITTAACI01 EPYATEG ;

AYZH

3. Mia gpoupd atrd 200 oTpaTIWTEG £XEI TPOYIUA YIa 15 nuépes . MNa va
TTEPACOUV HE TA 010 TPOPINA 10 NUEPES , TTOCOI OTPATIWTEG TTPETTEI VO
givai ;

AYZH



4. Na AuBouv ol €I0W0ocEIG:
1. x+15=20—>

2. X+2x+2x=30 >

3. 5x-2x=45—>

4. 12x—x—-4x =70 >

5 4x=60-2x >

6. 5x—2x =49 —4x—>

7. x+3x)-25=35-2x —>

8. (2x—3x)+2x=45-2x—>






